

ODPOWIEDZI

Dotyczy zamówienia w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na **budowę obwodnicy północnej miasta Stargard w ciągu ulicy Hanzeatycznej, na odcinku od ul. Stralsundzkiej do ul. Wieniawskiego.**

Zamawiający Gmina Miasto Stargard w odpowiedzi na pytania i wnioski Wykonawców informuje:

Pytanie nr 1

Zwracam się o ujednolicenie zapisów dokumentacji technicznej i umożliwienie wykonania warstwy ulepszanego podłoża C1,5/2,0 metodą mieszania na miejscu. Warstwa wykonana metodą mieszania na miejscu zapewni wszystkie parametry tj. zagęszczenie, wytrzymałość na ścislenie zgodnie z założeniami SST D04.05.01. Taki sposób wykonania warstwy przyczyni się do szybszego terminu realizacji przy takich samych właściwościach jakościowych.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że na etapie przetargu nie zakłada wykonania warstwy ulepszanego podłoża C1,5/2,0 metodą mieszania na miejscu. Taka możliwość może zostać przeanalizowana na podstawie przygotowanych recept mieszanki dla danego rodzaju gruntu na budowie oraz uzyskanych wyników.

W związku z powyższym Zamawiający na etapie postępowania przetargowego nie dopuszcza wykonania warstwy stabilizacji metodą mieszania na miejscu.

Pytanie nr 2

Zwracam się o dopuszczenie do stosowania mieszanki C1,5/2,0 oraz C3/4 dla drogi zasadniczej o uziarnieniu do 8 mm. Mieszanka o wskazanym uziarnieniu zapewni trwałość oraz właściwości wytrzymałościowe zgodnie z zapisami SST D.04.05.01. Jednocześnie pozwoli wszystkim oferentom na wycenę jednakowego materiału.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zmiany materiału w tym zakresie. Warstwy stabilizacji należy wykonać zgodnie z SST D.04.05.01.

Pytanie nr 3

dot. branża elektryczna

Proszę Zamawiającego o udostępnienie obliczeń fotometrycznych na wszystkie oprawy oświetleniowe.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający, w załączeniu, przekazuje obliczenia.

Niniejsze odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ.